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Gure produktua aurrera eramateko, hainbat gastu izango ditugu. Hasierako inbertsioa nahiko handia izango litzateke eta
gure soldata hasiera batean izugarrizko gastua izango litzateke. Kostu-egiturek ondorengo ezaugarriak izan ditzakete:
kostu finkoak, kostu aldakorrak eta eskala zein hedapen-ekonomikoak

Hasierako inbertsioa (kapitalarekin estalia) --> 12.000€
e Aplikazioa sortu: 3000€
e Produktua patentatu: 1000€
e Pultseraren diseinua eta funtzioak sortzeko 1+G+b: 8000€
Kostu tinkoak --> 13.060€ /hilabeteko
e Alokairua: 500€
e Argindarra: 60€
e Zergak: 2.000€ (Gizarte Segurantzan 4 autonomoak x 300€ + 2 langileak (ez autonomoak) x 400€)
e Soldatak: 10.500€
Kostu aldakorrak --> 104.100€ /hilabeteko
e Pultserak egitearen kostua: 10€/pultserako, 83.000€/hilabetean
e Garraio gastuak: 400€
e Tabernen komisio kopurua: 7,5€ /pultserako, 19.000€ /hilabetean
e Pultserak enpaketatzearen kostua: 0,20€/pultserako, 1.700€ /hilabetean
Guztira = 118820€
Hilabeteko irabaziak: 208333.33333333334 - 118820= 89513.3333333€
Urteko irabaziak: 1.074.160€



